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Aufgabe 1:

a) Man berechne alle Losungen von exp(z) = —1.

b)

c)

Man skizziere die Menge
G={z€C|Re((1+1)z) =0}
und gebe fiir G eine Darstellung in Polarkoordinaten an.
Fiir m/4 <t < 3w /4 skizziere man die Kurven c¢;(t) = it und cy(t) = €.

In welchem Punkt und unter welchem Winkel schneiden sich ¢; und cs.

Man betrachte die Bildkurven (ohne Skizze) unter dem Hauptwert von Inz und
bestimme hierfiir den Schnittpunkt mit zugehorigem Schnittwinkel.

1
d) Fiir £ = 1,2 berechne / — dz mit den unter ¢) gegebenen Kurven.
Cl <
Aufgabe 2:
’ 1
Gegeben sei die durch f(z) = % definierte Funktion.
Z —

Man klassifiziere alle Singularitéaten von f.
Man berechne die Residuen aller Singularitaten.

Man gebe die ersten drei Glieder der Potenzreihenentwicklung an, die um den Ent-
wicklungspunkt zy = —1 konvergiert und bestimme den zugehorigen Konvergenzra-
dius..

Man bestimme den Hauptteil der Laurent-Reihe, die um den Entwicklungspunkt
z1 = 1 konvergiert.

Man berechne 7{ f(z)dz.
|z40.5|=1

Man berechne j{ f(z)dz.
|240.5/=2



